




AUR


WEREMCZUK
AGROMACHINES

AGREGAT DO FORMOWANIA REDLIN Z GLEBOGRYZARKĄ RIDGE FORMING UNITS WITH CULTIVATOR / AGGREGATE ZUM FORMEN DER DÄMME MIT BODENFRÄSE / ГРЕБНЕОБРАЗОВАТЕЛЬ С АКТИВНОЙ ФРЕЗОЙ

 Służy do głębokiego spulchniania gleby (do 25 cm), formowania i utwardzania powierzchni bocznych redliny. Agregaty AUR – to **najlepsze możliwe redliny albo zagony do uprawy warzyw, podnoszące jakość i ilość plonu.**

 AUR machine is designer for deep soil opening (up to 25 cm), ridge forming and soil hardening on the side surface of the ridge. AUR machine guarantees the formation of the **best possible ridges or beds for vegetable crop growing as well as the increase in volume and quality of the crop.**

 Das Aggregat „AUR“ dient zur Tieflockerung des Bodens (bis zu 25 cm tief), Bearbeitung der Dämme, als auch zur Formung und Verfestigung der Seitenflächen der Dämmen. „AUR“ Maschine gewährleistet die **bestmöglichen Dämme und Beete für einen hohen und qualitativen Ertrag.**

 Гребнеобразователь предназначен для глубокого разрыхления почвы (до 25 см), формирования и уплотнения боковых поверхностей гряд. **Агрегаты AUR это совершенные гряды или загоны для возделывания овощей, увеличивающие количество и качество урожая.**



Idealne redliny = wysoka jakość zbioru
Quality ridges = quality crop
Gut geformte Dämmen = fruchtbarer Ertrag
Идеальные гряды = высокое качество урожая

Dane Techniczne / Technical data / Technische Daten / Технические данные

Rozstaw redlin Spacing of ridges Dammabstand Расстановка гряд	Szerokość zagonów Width of beds Bodenbreite Ширина загонов	Wysokość redlin Ridges height Dammhöhe Высота гряд	Prędkość robocza Working speed Arbeitsgeschwindigkeit Рабочая скорость	Zapotrzebowanie mocy ciągnika Demand for tractor's power Leistungsbedarf des Schleppers Требование мощности	Wymagany wydatek pompy olejowej ciągnika* Output of the oil pump* Die geforderte Förderleistung der Ölpumpe des Schleppers* Расход масляного насоса трактора*
67,5 cm or 75,0 cm	90 cm or 105 cm	up to 25 cm	2,4 – 4,0 km/h	AUR2 – 80 HP AUR3 – 110 HP AUR4 – 140 HP	for AUR2 – min. 32-35 l/min. for AUR3 and AUR4 – min. 50 l/min

* dla maszyn z napędem hydraulicznym wału formującego / for machines with hydraulic drives of diablo roller / für Maschinen mit einer hydraulischen Antrieb der Formungswelle der Dämme / для машин с гидравлическим приводом вала формирующего гряды

PRODUCENT / PRODUCER
HERSTELLER / ЗАВОД-ИЗГОТОВИТЕЛЬ

www.weremczukagro.pl

WEREMCZUK FMR SP. Z O.O. (Ltd)
UL. BEŁŻYCKA 73, 24-220 NIEDRZWICA DUŻA, POLAND
TEL. +48 81 517 15 66, +48 81 517 15 77
poczta@weremczukagro.pl, weremczukagro@gmail.com

AGROMACHINES

WEREMCZUK



Disks made of high-quality steel



High efficiency



Ideal beds and ridges for vegetable growing



Miller's segmented shaft



Special equipment for potatoes

Agregaty AUR to solidne i trwałe maszyny wyposażone w:

- zintegrowaną, specjalną glebogryzarkę głębokospulchniającą,
- wytrzymałą przekładnię z zapasem mocy,
- talerze formujące z gatunkowej stali odpornej na ścieranie
- solidne redlice z możliwością głębokiej pracy w ziemi
- mechaniczny napęd glebogryzarki i hydrauliczny napęd wału formującego, z możliwością regulacji obrotów i siły nacisku (w opcji mechaniczny napęd dla AUR2)
- specjalne wyposażenie do formowania redlin ziemniaka

Dostępne wersje maszyn:

- AUR2 – dwurzędowy do formowania redlin
- AUR2 – dwurzędowy do formowania zagonów

Każda z tych wersji AUR2 dostępna z mechanicznym albo hydraulicznym wałem formującym redliny.

- AUR3 – trzyczędowy do formowania redlin
- AUR4 – czterorzędowy do formowania redlin
- AUR4 – do formowania zagonów



Ridge forming machines AUR are reliable and robust machines that are equipped with the following:

- integrated, specialized deep-soil-opening soil miller,
- durable transmission with power reserve
- ridge forming disks made of high-quality abrasion resistant steel
- robust coulters that are capable of deep soil working
- mechanical drive for the soil miller and hydraulic drive for the ridge forming roller, with the possibility of rpm and pressure adjustment (in option mechanic drive for the ridge forming roller for AUR2)
- special equipment for forming of potato ridges

AUR machines are available in the following versions:

- AUR2 double-row ridge forming machine
- AUR2 double-row bed forming machine

Each AUR2 version can be equipped with mechanic or hydraulic drive for the ridge forming roller.

- AUR3 three-row ridge forming machine
- AUR4 four-row ridge forming machine
- AUR4 four-row bed forming machine



Aggregate AUR solide und beständige Maschinen sind, die folgend ausgestattet sind:

- integrierte, spezielle Tiefenfräse
- beständige Getriebe mit Kraftbestand
- Formungsrad aus Spezialstahl - verschleißfest
- Solide Schare mit Möglichkeit der Tiefarbeit im Boden
- mechanischer Antrieb der Tiefenfräse und hydraulischer Antrieb der Formungswelle, mit Möglichkeit von Einstellung der Drehzahl und der Druckkraft. (die Option mechanischer Antrieb für AUR2)
- Sonderausrüstung zur Formung der Kartoffeln Dämmen

Es gibt folgende Variante der Aggregaten AUR:

- zwiereiheiges Aggregat AUR2 für Formen der Dämme
- zwiereiheiges Aggregat AUR2 für Formen des Bodens
- dreiereiheiges Aggregat AUR3 für Formen der Dämme
- viereiheiges Aggregat AUR4 für Formen der Dämme
- viereiheiges Aggregat AUR4 für Formen des Bodens



Агрегаты AUR это солидные, прочные машины оснащены:

- интегрированной специальной почвенной фрезой, глубоко разрыхляющей почву,
- прочной передачей с запасом мощности,
- формирующими тарелками с сортовой стали устойчивыми к стиранию,
- solidными сошниками с возможностью глубокой работы в земле,
- механическим приводом фрезы и гидравлическим приводом формирующего вала, с возможностью регулировки оборотов и силы прижима (в опции механический привод вала для AUR2),
- специальным оборудованием для формирования гряд для картошки.

Агрегаты AUR доступны в следующих версиях:

- 2-рядный агрегат AUR2 для формирования гряд,
- 2-рядный агрегат AUR2 для формирования загонов.

Все агрегаты AUR 2 доступны с механическим или гидравлическим приводом формирующего вала.

- 3-рядный агрегат AUR3 для формирования гряд,
- 4-рядный агрегат AUR4 для формирования гряд,
- 4-рядный агрегат AUR4 для формирования загонов.

